



## Posudek oponenta habilitační práce

<b>Masarykova univerzita</b>	lékařská
<b>Fakulta</b>	Onkologie
<b>Obor řízení</b>	
<b>Uchazeč</b>	<b>MUDr. Ing. Jakub Cvek, PhD.</b>
<b>Pracoviště uchazeče</b>	Onkologická klinika FN Ostrava a LF OU
<b>Habilitační práce (název)</b>	<i>Terapeutický poměr nádorů hlavy a krku</i>
<b>Oponent</b>	Prof. MUDr. Ivo Šlapák, CSc.
<b>Pracoviště oponenta</b>	KDORL LF a FN Brno

### Text posudku

#### a. Aktuálnost námětu

V posledních letech vzrůstá počet nádorů v oblasti hlavy a krku. Jejich diagnostika a léčba ve složité anatomické lokalitě je komplikovaná a dopady terapeutických metod závažné. Proto je práce aktuální a pro klinické použití důležitá.

#### b. Přístup k řešení

Předkládaná práce vytyčuje, které oblasti a úkoly jsou předmětem zpracování a předložené řešení splňuje požadavky, které jsou na habilitační práci potřebné.

#### c. Použitá metodologie

Práce je koncipována jako souhrn publikovaných prací autora se stručným komentářem.

#### d. Kvalita a správnost dosažených výsledků

Kvalitu práce s reálnost publikovaných výsledků dokumentuje rozsáhlá znalost problematiky uchazeče s zcela korektním přístupem k získaným údajům a jejich komparaci k názorům zúčastněných odborníků a odborností.

#### e. Původnost dosažených výsledků

V práci prezentované výsledky tvoří komplexní pohled na danou problematiku a lze je posuzovat jako původní pohled na danou oblast problematiky a explicitní data a jasné závěry.

#### f. Uplatnitelnost výsledků pro rozvoj oboru a další bádání

Jednotlivé prezentované publikace předkládají nejen co bylo uděláno, ale i kam by měl směřovat další směr výzkumu a charakter potřebných projektů a výzkumných oblastí.

#### g. Uplatnitelnost výsledků v praxi

V jednotlivých prezentovaných publikacích, které jsou součástí práce jsou uváděny návrhy pro praktické využití a též výhody a nevýhody jednotlivých postupů.



#### **h. Formální úprava a jazyková úroveň práce**

Jednoznačně formální i jazyková úprava práce s grafickými vhodně volenými doplňky je výborná. Očekával bych nicméně v úvodu práce položení otázky či hypotézy a na konci práce explicitní odpovědi na dané otázky.

#### **Dotazy oponenta k obhajobě habilitační práce** (počet dotazů dle zvážení oponenta)

Čemu přičítá autor vzrůstající počet diagnostikovaných tumorů v oblasti hlavy a krku. Zlepšené diagnostice nebo absolutnímu vzrůstu počtu?

#### **Závěr**

Habilitační práce MUDr. Ing. Jakuba Cveka, Ph.D. *Terapeutický poměr nádorů hlavy a krku* **splňuje** požadavky standardně kladené na habilitační práce v oboru Onkologie.

V Brně dne 11.12.2017

Prof. MUDr. Ivo Šlapák, CSc.  
přednosta  
MASARYKOVA UNIVERZITA  
Lékařská fakulta  
625 00 Brno, Kamenice 5  
73  
KDORL LF MU a FN Brno  
.....  
podpis